
 

 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

26 лютого 2020 року                                                                          № 41/2020-МР 

м.Біляївка 

    

Про утворення робочої групи 

 

Відповідно до ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, наказу  Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 07.02.2020 року №206, листа Біляївського 

міжрайонного управління Головного управління   Держпродспоживслужби в 

Одеській області  від 20.02.2020 року №19-13/87:  

 

1.Створити робочу групу  для проведення обстеження системи шкільного 

харчування в Біляївській ЗОШ І-ІІІ  № 3 (додаток 1). 

 

2.Контроль за виконанням данного розпорядження покласти на заступника 

міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

 

Біляївський міський голова                                                         М.П. Бухтіяров 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1  

до розпорядження 

Біляївського міського голови 

26.02.2020     № 41/2020 - МР 

 

Склад 

робочої групи для проведення  обстеження системи шкільного 

харчування в Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 

 

Гончаренко Н. А. заступник міського голови з соціально-економічних 

питань,  керівник робочої групи 

 

Члени робочої групи: 

 

Кобзар Л. В. начальник управління освіти Біляївської міської 

ради 

 

Бажан О.Ф. головний спеціаліст відділу безпечності харчових 

продуктів та ветеринарної медицини Біляївського 

міжрайонного управління Головного управління   

Держпродспоживслужби в Одеській області          

(за згодою) 

Грицик А.В. фельдшер санітарного відділу  державного нагляду 

за дотриманням санітарного законодавства 

Біляївського міжрайонного управління Головного 

управління   Держпродспоживслужби в Одеській 

області  (за згодою) 

 

Салтановська Т.А. в.о. завідуючого Відокремленого підрозділу 

Біляївський районний відділ лабораторних 

досліджень (за згодою) 

 

Пендюра Н.В. головний спеціаліст  відділу освіти управління 

освіти Біляївської міської ради 

 

Тьосса О.А. директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 

 

Турбіна Т.М. директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

 

Гутовська А.Г. директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 

 

Терещенко В.О. директор Майорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 

Бутенко О.А. директор Мирненського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

 

Щеткова О.А. директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів 

 

 

 

Начальник управління освіти 

Біляївської міської ради                                                                     Л.В. Кобзар 


